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§110

Revidering lokala föreskrifter för att skydda människors hälsa och 
miljön inom Hylte kommun 
(2020 KS0173)

Beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anta förslag till reviderade lokala 
föreskrifter för att skydda människors hälsa och miljön inom Hylte kommun, daterat 2020-01-
28.

Beskrivning av ärendet
Kommunfullmäktige kan besluta om lokala föreskrifter för att skydda människors hälsa 
och miljön inom Hylte kommun enligt miljöbalken, senast reviderade 2013-10-03. Syftet är 
att genom lokala bestämmelser motverka att olägenheter uppkommer. En översyn har gjorts 
av föreskrifterna för att vara mer kortfattade, enklare och mer likna näraliggande 
kommuners regler.

Förslag till nya föreskrifter har skickats på remiss till Polisen, Folkhälsorådet, inom 
Hylte kommun, omsorgskontoret, räddningstjänsten, plan-och byggenheten och VA-enheten. 
Dessa har inte haft någon erinran.

Handlingar i ärendet
 KSAU §75 Revidering lokala föreskrifter för att skydda människors hälsa och miljö i 

Hylte kommun
 §23 SBN Förslag till lokala föreskrifter för att skydda människors hälsa och miljön 

inom Hylte kommun
 Förslag A till rev Lok förskrifter människors hälsa o miljö feb 20
 Tjänsteskrivelse - Förslag till lokala föreskrifter för att skydda människors hälsa och 

miljön inom Hylte kommun
 Förslag Revidering lokala föreskrifter för att skydda människors hälsa och miljö - 

inför KS

Förslag till beslut
Arbetsutskottets förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anta förslag till reviderade lokala 
föreskrifter för att skydda människors hälsa och miljön inom Hylte kommun, daterat 2020-01-
28.
 
Arbetsutskottets beslut 
Arbetsutskottet beslutar att bjuda in samhällsbyggnadschef eller miljöchef till 
kommunstyrelsens sammanträde. 
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Yrkande
Stina Isaksson (SD) yrkar att § 4 ska vara kvar i nuvarande form. 
 
Beslutsgång
Ordförande frågar om kommunstyrelsen bifaller eller avslår arbetsutskottets förslag till beslut. 
Ordförande finner att kommunstyrelsen bifaller arbetsutskottets förslag till beslut. 
 
Ordförande frågar om kommunstyrelsen bifaller eller avslår Stina Isakssons ändringsyrkande. 
Ordförande finner att arbetsutskottet avslår yrkande. 
 
Reservation
Stina Isaksson (SD) och Johnny Winther (SD) reserverar sig till förmån för Stina Isakssons 
yrkande.  
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